



Zengedezzünk néked szép csillag

Karácsonyi dallamok csendültek fel az Erkel Ferenc Művelődési Központban december 7-én helyi és budapesti fiatalok éneklése teremtett ünnepi hangulatot az Adventi Gyermekek Kórustalálkozón.

Kun Csilla, a művelődési központ igazgatóhelyettese, majd Bakács Bernadett alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket. Három kórus lépett fel a találkozón, a Széchenyi István Általános Iskola, a Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola kórusa és a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium Gyermekekara. Elsőként a helyi általános iskola 4. osztályos tanulói mutatkoztak be, karácsonyi népdénekeket és verseket adtak elő, majd két diák citerajátéka és Kerényi Róbert népzeneész furulyával kísérte a Vigan zengjeteke címmű csallóközi dalt. A SZIA diákjainak műsorát Bárdos Lajos norvég dallamra komponált, közismert Pénteki Péter - Szombati Pál című két-szólamú dala zárta. A kórust Szalóczy Dóra vezényelte és Bezeckzy Erzsébet készítette fel.

A kóruséneklés évtizedek óta kiemelt szerepet játszik a budapesti Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola életében is, Blazsek Andrea karnagy 1995 óta vezeti az intézmény kamarakórusát. Először karácsonyi népdénekek és gregorián dallamok csendültek fel, majd Bárdos Lajos, Kodály Zoltán, és Jean-Philippe Rameau barokk szerző egy-

egy munkája hangzott el. A kórus a műsort nyolcszólamú kánonnal zárta.

Az utolsó fellépő a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium Gyermekekara volt, akik az Új világosság jelenék című istenes énekkel léptek színpadra. 14. századi karácsonyi énekkel, barokk szerzők műveivel és versekkel is készültek. A kórust Pitter Károly kísérte zongorán és az énekkar karnagya, Szalóczy Dóra vezényelt.

A találkozó a hagyományokhoz híven közös énekléssel, összkari kánonnal zárult. A szeleknek élénk szárnyán című karácsonyi kolinda dallamot énekeltek, Blazsek Andrea vezényletével. (A kolindálás házról házra járó karácsonyi kántálás hagyománya, ami a téli napforduló ünnepéhez kötődő, pogány eredetű, de keresztény elemekkel tarkított román népszokás.)

A fiatalok előadásait a kórustalálkozón részt vett szakemberek véleményezték: dr. Mindszenty Zsuzsánna, Liszt-díjas karnagy, a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetségének elnöke és Somogyváry Ákos, az Erkel Ferenc Társaság és a KÓTA Tanácsadó Testületének elnöke.

Az értékelés után Budakeszi Város Önkormányzata minden fellépő gyereket mikuláscsomaggal ajándékozott meg. A találkozó sikeres pályázat révén, a Nemzeti Kulturális Alap Zeneművészet Kollégiuma támogatásával valósult meg.

Az EFMK munkatársai

VERBÉNYI JOLÁN

A 68 éves nyugalmazott énektanár városunkban sok-sok nemzedékben keltette fel a zene szeretetét, gazdaggá téve őket egy



életre. A pedagógus 1982 és 2008. között tanított a Széchenyi István Általános Iskolában, ahol a zenei tagozatot vezette. Az énekkarosokkal rendszeresen szerepeltek ünnepségeken és megmérettették magukat versenyeken is. Az Éneklő Ifjúság versenyen 10 aranyérmert nyertek. 10 évig segített a Nagy Sándor József Gimnázium kórusának is mint zongorista és korrepetitor, majd 2005-2017-ig óraadóként tanított a gimnáziumban. Évekig korrepetitor volt a Czövek Erna Zeneiskolában is, rengeteg koncerten kísérte zongorán az ifjú hangszeres muzsikusokat. Nagyon büszke diákjaira, több tanulója zenei pályán helyezkedett el, egyikükkel Edinburgh-ben találkozott nemrég, aki zenei producer szakon tanul, és évfolyamelső.